

ZAPISNIK

sa 2. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 7. srpnja 2017. godine u prostorijama Velike vijećnice Grada Labina, Titov trg 11, sa početkom u 18,00 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Jasmini Milanović Ružić, pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 18,00 sati prisustvuje 16 vijećnika i to: Nenad Boršić (HDZ), Paolo Brezac (IDS-HNS-HSU), Željko Ernečić (SDP), Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Daniel Mohorović (SDP), Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Jasminka Radolović (KLGB nositeljice Nevine Miškulin), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Silvano Vlačić (KLGB nositelja Silvana Vlačića).

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, Loredana Ružić Modrušan, viša savjetnica za kulturu, informiranje i odnose s javnošću, Nino Bažon, na stručnom osposobljavanju u Gradskoj upravi, Dolores Sorić, direktorica „Labin stan d.o.o.“ Labin, Alen Golja, direktor TD „1. Maj Labin d.o.o.“ Labin, Dalibor Zupičić, direktor „Labin 2000 d.o.o.“ Labin, Miljenko Miškulin, predsjednik MO Rabac, Cvija Davidović, predsjednica Vijeća srpske nacionalne manjine u Gradu Labinu, Mehmed Đekić, predsjednik Vijeća bošnjačke nacionalne manjine u Gradu Labinu, grupa građana „Građanska inicijativa Prtlog“, Adriano Šćulac, Kristijan Stepčić Reisman predstavnici tiska, Silvana Fable, Kristijan Išić, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da prema izvršenoj prozivci Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina i otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU), postavlja dva pitanje Gradonačelniku i to za produženi boravak u Osnovnoj školi Matije Vlačića, Područno odjeljenje u Rapcu. Posljednjih je godina sve veći interes a i potreba roditelja za produženim boravkom djece u osnovnoj školi PO Rabac, većinom zbog zauzetosti poslom. Tako bez obzira na broj novorođene djece u Rapcu, Rabački prvašići mahom se upisuju u školu u Labin, gdje je najčešći razlog upravo nedostatak produženog boravka u Rapcu. Tako imamo u Rapcu primjer po dvoje, troje, četvero ili petero upisanih u prvi razred, a isto toliki broj djece iz Rapca upisuje Labinsku školu „Matija Vlačić“. Zanima ga da li se poduzelo kakve korake da na jesen ove godine bude organiziran produženi boravak u Područnom odjeljenju škole Matije Vlačića u Rapcu. Drugo pitanje odnosi se na nedavni nesporazum na plaži Girandelli između jedne gospođe sa djetetom i djelatnika Valamara o kojem se dosta pisalo i negodovalo na društvenim mrežama, a i Vi ste isti osudili na posljednjoj presici. Za one koje nisu upućeni djelatnik Valamara koji je zadužen za navedenu plažu htio je da se gospođa sa djetetom preseli na drugu plažu jer dijete ometa turiste. Nada se da je ovo izolirani slučaj i pita da li je Grad službeno kontaktirao tvrtku Valamar, te što se općenito poduzelo?

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.
Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara da se slaže da Rabačka škola zaslužuje tretman kao i sve ostale škole koje sve imaju produženi boravak na Labinštini. Kaže da se anketiralo roditelje i da se dobio konkretan broj djece, te se dogovorilo s roditeljima da će od početka iduće školske godine jedan kombi plaćen od strane Grada Labina svakodnevno voziti djecu nakon završetka redovne nastave u matičnu školu Matije Vlačića u Labin i nakon toga će ih roditelji preuzeti kako se budu vraćali s posla. Vezano za drugo pitanje odgovara da je istina da je Grad Labin za ovaj događaj saznao preko društvenih mreža, da se odmah kontaktiralo upravu Valamar Hotels i dobila se potvrda da se radi o izoliranom slučaju. Grad Labin je ovaj događaj osudio, a uprava Valamar Hotels je nakon toga dala i službeno mišljenje gdje je potvrdila da su rabačke plaže otvorene plaže, te da sve plaže imaju jednu funkciju tj. da na svaku plažu može doći bilo tko. Kaže dalje da je on sam, nakon toga, prošao po svim rabačkim plažama i uvjerio se da su plaže čak i urednije u odnosu na prošle godine, manje su popunjene jer gosti koriste bazene i druge sadržaje koji im se nude, te vjeruje da se ovakav slučaj više neće ponoviti.

Danijel Mohorović (SDP), daje dva prijedloga, prvo podsjeća da je njihov prijedlog (SDP-a) prije više godina bio da se osigura besplatne udžbenike za sve učenike od I-VIII razreda osnovne škole i zato se nada da će se u prijedlogu Proračuna za iduću godinu za to osigurati sredstva. Drugi prijedlog je, kaže, prijedlog koji osigurava veću transparentnost i otvorenost Grada i Gradske uprave, a odnosi se na objavu jednog terminskog plana, odnosno, kataloga svih gradskih projekata kojeg bi trebalo objaviti i na Internet stranici Grada i na Oglasnoj ploči Grada i koji bi bio sastavni dio, kao radni materijal, svih prijedloga Proračuna Grada i njegovih izmjena i dopuna, sa rokovima za realizaciju tih projekata i vrlo važnom napomenom o trenutnom stanju tih projekata, napose što, pojašnjava, postoje subjektivni ali i objektivni uzroci nerealizacije pojedinih projekata, te bi to preveniralo puno nejasnoća, kao i poboljšalo informiranost gradskih vijećnika i građana, a s druge strane mogao bi biti i koristan alat za rad Gradonačelnika i Gradske uprave.

Vijećnik nije pitanja – prijedloge postavio u pisanom obliku.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara vezano za besplatne udžbenike da slijedi donošenje Drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Labina za 2017. godinu, te da je intencija bila da se maksimalno pomogne koliko se može, napravljena je anketa, od I-IV razreda iduće pedagoške godine ima 370 učenika i svi udžbenici će se nabaviti na teret Grada Labina, cijena za to je oko 150.000,00 kuna, a za još i udžbenike od V-VIII razreda cijena bi bila i više nego dupla zbog složenosti i količine i u ovom trenutku za to nemamo financijskog prostora, ali će se svakako o tome voditi računa kod prijedloga proračuna za 2018. godinu u kojem će svi ravnopravno sudjelovati. Vezano za drugi prijedlog odgovara da se već krenulo sa izradom i planova i upravljanja projektima na način da se zna ime projekta, nositelja projekta tj. odgovorna osoba po pojedinoj službi, faznost projekta od pripreme dokumentacije, financijske pripreme do faze realizacije, a razmišlja se i o jednoj modernijoj aplikaciji koja bi bila dostupna svima i vijećnicima i građanima.

Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU) postavlja dva pitanja Gradonačelniku i pita da li će se raspisati natječaj za novi saziv Savjeta mladih Grada Labina, sukladno Zakonu o Savjetima mladih koji predviđa raspisivanje i do 90 dana prije isteka mandata, a sve u svrhu nesmetanog nastavka rada Savjeta. U drugom pitanju zanima je kako napreduju radovi na uređenju površine ispred Supermarketa na Katurama?

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku.
Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnik, odgovara na prvo pitanje da će Javni poziv za isticanje kandidature za članove Savjeta mladih Grada Labina biti točka dnevnog reda iduće sjednice Gradskog vijeća, nakon kojeg će se sukladno Zakonu o savjetima mladih zaprimati kandidature za članove i zamjenike članova Savjeta mladih i na još jednoj narednoj sjednici Vijeća će vijećnici birati članove novog saziva Savjeta mladih na novi mandat od iduće tri godine, odnosno na mandat 2017.-2020.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara na drugo pitanje da radovi idu svojim tijekom, kaže da su rokovi bili postavljeni, ali su se radovi malo odužili zbog zauzetosti građevinske operative, da je javna rasvjeta postavljena, te da ostaje još za urediti otoke sa biljkama i navodnjavanje, a sa vlasnicima tvrtke Jedinstvo se dogovara postavljanje jedne betonske ploče ispod tvrtke Jedinstvo sa još 3 parkirna mjesta i do kraja idućeg tjedna bi svi ti radovi trebali biti završeni, osim postavljanje drvoreda što bi se pustilo za odraditi u za to primjerenije vrijeme, tj. u jesen.

Darko Martinović, (KLGB nositelja Silvana Vlačića), daje inicijativu u smislu da se pokuša stvoriti atmosfera u Vijećnici tako da se za početak poprave stolice koje su razbijene još od prošlog saziva Vijeća, a za kasnije da se predvidi i jedna mala modernizacija Vijećnice uključujući i ugradnju klime u Vijećnici. Dalje kaže u ime svih nezavisnih vijećnika u Vijeću da podržavaju inicijativu vijećnika Daniela Mohorovića da se ide sa besplatnim udžbenicima od I-VIII razreda osnovne škole za sve učenike na prostoru koje pokriva Grad Labin.
Vijećnik nije pitanja postavio u pisanom obliku

Valter Glavičić, Gradonačelnik, zahvaljuje na inicijativi, slaže se da Vijećnici treba rekonstrukcija, da se o tome već razmišlja, te da i postoji jedno tehničko rješenje rekonstrukcije, ali treba sagledati kako za to osigurati potrebna financijska sredstva tj. da li će to biti moguće kroz izmjene i dopune Proračuna na jesen ili tek u Proračunu za 2018. godinu.

Paolo Brezac, (IDS-HNS-HSU), postavlja dva pitanja Gradonačelniku. Prvo pitanje odnosi se na prilaz u Stari grad, odnosno zgradu bivše apoteke. Pohvaljuje ideju da se dio zida prekrio sa velikim plakatom Matije Vlačića, čime se djelomično zaklonio izgled zgrade, a istovremeno, prikazao dio naše povijesti. Obzirom da je ta zgrada na samom ulazu u Stari grad Labin, a njeno stanje je takvo da narušava ljepotu starogradske jezgre, zanima ga je li moguće ići u projekt renoviranja zgrade ili barem fasade u bliskoj budućnosti?. Drugo pitanje vezano je za osvjetljenje šohta i spomenika Rudaru borcu. Da li je moguće da isti budu osvjetljeni tijekom ljetne sezone, odnosno barem u vrhuncu sezone kada je tu najveći broj turista, te za vrijeme raznih događanja u gradu, kako bi turisti imali što vidjeti i u Donjem Labinu, ali i obzirom da su to spomenici koji povijesno obilježavaju naš grad.

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.
Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara na prvo pitanje i kaže da je točno da je zgrada u jako lošem i derutnom stanju i to i gledano građevinski i izgledom. Ističe dalje da se radi o zgradi koja ima gotovo 1000 m² korisne površine i šest i pol do sedam etaža i ulaganje u tu zgradu je veliko. Kaže da je još 2014. godine napravljena procjena vrijednosti te zgrade i ona je procijenjena na oko 490.000,00 kuna, a pretpostavka je da će samo ulaganje u tu zgradu biti oko 1.000 eur-a po 1 m². Kaže dalje da se sada radi na pripremi natječaja za ovu zgradu, te da će se pripremiti i konzervatorski elaborat s obzirom da je dosta investitora koji su u proteklih deset godina bili zainteresirani za tu zgradu, uvijek pitalo da li je moguće zgradu dograditi, ali konzervatorski odjel u Puli je izričito protiv toga, te se mora vidjeti da li će se to ipak moći dozvoliti i to će

onda sve biti i uvjet u samom natječaju koji će, zbog vrijednosti građevine, doći na odlučivanje na Gradsko vijeće.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, kaže da je točno da su spomenik Rudaru borcu i šoht zaštitni znak Labina i rudarenja i da zaslužuju bolji tretman. Ističe da je Grad Labin trenutno u fazi prijave projekta iz programa prekogranične suradnje Intereg Slovenija – Hrvatska za sredstva iz EU fondova i onda će Grad dobiti jedno trajno rješenje, a što se tiče privremene situacije i za šoht i za spomenik Rudaru borcu, Grad je u kontaktu s jednom privatnom tvrtkom koja će izraditi rasvjetu za Dane grada Labina i u „špici“ sezone, sredinom kolovoza, oba ova dva spomenika će biti osvijetljena modernom led rasvjetom.

Željko Ernečić (SDP), postavlja dva vijećnička pitanja Gradonačelniku. Konstatira da je Grad Labin uložio u uređenje parkirališnih mjesta na Girandelli u Rapcu. Naplatu parkiranja vodi gradsko poduzeće Labin 2000. Građani Labina, njihovi gosti, turisti koji su smješteni u privatnom smještaju i ostali gosti plaćaju parkiranje na prostoru Girandelle. Gosti hotela u vlasništvu Valamara ne plaćaju parkiranje na tom parkiralištu. Pita da li tvrtka Valamar plaća neku naknadu za korištenje parkirališta. Ako da, koliko iznosi godišnja naknada za korištenje parkirališta. Dalje čita pitanje vijećnice Neel Blaes Rocco koja je opravdala izostanak sa današnje sjednice, a pitanje je dostavila u pisanoj formi. U pitanju ističe da u toku predizborne kampanje za lokalne izbore građani Labina u svojim poštanskim sandučićima dobili su brošuru „Tulio Demetlika: 16 godina zajedno za Labin“. Zanima je koliko je koštala ta brošura i tko u gradskoj vlasti i u gradskoj upravi je radio na tome i koliko vremena je sveukupno potrošeno na to. Da li je Tulio Demetlika radio na toj publikaciji (na primjer, je li napisao jedan dio teksta itd.?) Ako da, koliko radnih sati je potrošio na to?. Tko je u gradskoj vlasti i u gradskoj upravi još radio na tom projektu? Koliko radnih sati su oni potrošili na to?. Da li su troškovi brošure bili predviđeni u Proračunu za 2017. Ako da, pod kojom točkom? Ako ne, iz koje točke u Proračunu je taj novac korišten? Moli za svu dokumentaciju svih troškova vezanih uz pisanje, uređivanje teksta, lektoriranje, grafički dizajn, tiskanje, distribuciju i reklamiranje (na primjer objave u novinama i na labinskim portalima).

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Dalibor Zupčić, direktor TD Labin 2000 d.o.o. Labin odgovara na prvo pitanje i kaže da je tvrtka Valamar za svoje djelatnike kupila kartice, oko 400 kartica po 150,00 kuna, dakle, tvrtka Valamar plaća za svoje djelatnike parking, a gosti hotela koriste za parking neke dijelove koji su turističko zemljište što također Valamar ima „pod svoje“.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara da će na drugo pitanje dati odgovor u pisanom obliku.

Alda Miletić, (IDS-HNS-HSU), postavlja pitanje Gradonačelniku i kaže da je u Rapcu na kraju Girandelle određena plaža za pse. Prije desetak dana uslijedili su pozivi građana volonterima Udruge za zaštitu životinja „Fenix“ jer im je onemogućen pristup plaži. Moli Gradonačelnika za točnu informaciju o navedenom događaju.

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku

Pitanje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara da je iste pozive građana za nedolično ponašanje pojedinaca u Rapcu dobila i nadležna služba Grada, da se radi o plaži koja je godinama namijenjena za ljubimce i do sada nikad nije bilo primjedbi i/ili negodovanja, da je odmah po zaprimljenoj prijavi komunalno redarstvo Grada Labina napravilo očevid i podnijelo Policijskoj upravi prijavu protiv nepoznatog počinitelja. Ističe da od ovog incidenta komunalno redarstvo redovito obilazi tu plažu i više nije bilo primjedbi i/ili pritužbi.

Ervin Mešanović, (IDS-HNS-HSU), moli odgovore na dva pitanja, prvo, da li je u planu uređenje javnih površina na području Novih zgrada? Ako jest, u kojem vremenskom roku? Drugo, hoće li se u skorije vrijeme urediti okoliš spomenika, svima poznatim pod nazivom „Krvova placa“?

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti odgovara na prvo pitanje i ističe da Grad redovito održava sve nerazvrstane ceste i puteve putem Programa održavanja nerazvrstanih cesta. Slaže se da ovaj dio grada zaslužuje jedan malo jači zahvat u prostoru i da se taj dio grada uredi na jedan kvalitetniji način i zato je napravljeno idejno rješenje uređenja oko Novih zgrada sa prilaznim cestama i javnom rasvjetom, te je to idejno rješenje i prezentirano građanima kada su bile konzultacije oko izrade Nacrta prijedloga Proračuna za 2017. godinu. Ističe da se radi o velikim financijskim sredstvima, te će se u dogovoru s Gradonačelnikom i Mjesnim odborom krenuti u uređenje, makar i po fazama, dio po dio, ulicu po ulicu.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara na drugo pitanje i kaže da Grad ima projektnu dokumentaciju za uređenje Krvove place koja obuhvaća pravu jezgru Krvove place i obuhvaća spomenik Palih boraca iz drugog svjetskog rata kod Osnovne škole Vinež, a procijenjena vrijednost te investicije je oko 2.400.000,00 kuna plus PDV koja sredstva se nisu mogla u cijelosti osigurati u Proračunu, te se pristupilo faznoj realizaciji. Prošle godine se realiziralo uređenje Spomenika Palih boraca kod Osnovne škole, a danas su u predloženim Drugim izmjenama i dopunama Proračuna za 2017. godinu predložena sredstva za uređenje parkirališta do Spomenika sa pristupnom prometnicom i uređenjem trotoara, kojeg sada nema, između Spomenika i županijske ceste s time da bi se taj dio onda i realizirao do kraja godine. Ističe dalje vezano za drugu fazu djelovanja da je trenutno na savjetovanju s javnošću novi zakon o upravljanju državnom imovinom, gdje je država predvidjela da se sve ono na što se do sada uknjižila država jednim jednostavnim postupkom vrati natrag jedinicama lokalne samouprave, kao parkovi, javne zelene površine, javne prostorije, javni objekti i sl., a to je upravo i prostor Krvove place na kojem je sada još uknjižena Republika Hrvatska. Nakon što se usvoji ovaj novi zakon, Grad Labin će imati osnova da se ponovno uknjiži na taj prostor i da dalje može planirati njegovo uređenje.

Vesna Šćira Knapić, (IDS-HNS-HSU), postavlja dva pitanja Gradonačelniku i to kaže kako je uobičajeno da se Gradsko vijeće informira o tijeku većih investicija na području grada, moli informaciju o statusu rekonstrukcije Sportske dvorane. Drugo pitanje, odnosno prijedlog odnosi se da se u okviru sportskih objekata i škola postave držači za bicikle. Predlaže da se to napravi u 2017. godini jer se ne radi o velikoj investiciji. Naime, radi se o tome da djeca koja na trening ili do škole žele doći biciklom nemaju adekvatne uvjete za njihovo sigurno odlaganje dok traje trening. Svjedoci smo da je sve popularnije korištenje bicikla u rekreativne svrhe, dalo bi se analizirati da se u 2018. isto odradi i u sklopu turističkih punktova: Stari grad, Riva Rabac.

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara vezano za rekonstrukciju sportske dvorane da radovi idu svojim tijekom i po terminskom planu, te da se za početak listopada može očekivati da će rekonstruirana dvorana ići na tehnički pregled i dobiti uporabnu dozvolu. Vezano za drugo pitanje kaže da su Istra i Labinština idealne za turizam i za cikloturizam, da se u ovom trenutku na nivou cijele Županije rade planovi i projekcije kako uz državnu cestu izgraditi i biciklističke staze, a ove godine je Rabac dobio i bike centar i bike stazu za ekstremni biciklizam. Slaže se da se trebaju postaviti metalni držači za bicikle pogotovo kod

osnovnih škola jer se djeca premalo kreću, stalno su za računalom i u zatvorenom prostoru, te će se izvidjeti mogućnosti za osiguravanje dostatnih sredstava kroz eventualno još jedne izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2017. godinu i kroz Program održavanja komunalne infrastrukture.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje Aktualni sat, te u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red 2. redovne sjednice Gradskog vijeća i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

AD. 1.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“. Otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem JEDNOGLASNO usvojilo „Zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“.

AD. 2.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Rješenja o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća (iz reda predstavničke većine). Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda su vijećnici Gradskog vijeća Grada Labina. Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Vesna Šćira Knapić, predsjednica Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Labina.

Vesna Šćira Knapić, predsjednica Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Labina, čita prijedlog popisan od strane 15 vijećnika u Vijeću da se za potpredsjednicu Gradskog vijeća na mandat od prve dvije godine izabere ALDA MILETIĆ i na mandat od druge dvije godine da se izabere RENATA KIRŠIĆ.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem JEDNOGLASNO donijelo „Rješenje o izboru potpredsjednice Gradskog vijeća (iz reda predstavničke većine) Alde Miletić na mandat od dvije godine.

AD. 3.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Rješenja o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća (iz reda predstavničke manjine)“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda su vijećnici Gradskog vijeća Grada Labina. Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Vesna Šćira Knapić, predsjednica Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Labina.

Vesna Šćira Knapić, predsjednica Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Labina, čita prijedlog popisan od strane 16 vijećnika u Vijeću da se za potpredsjednika Gradskog vijeća tijekom prve dvije godine mandata izabere ŽELJKO ERNEČIĆ i tijekom druge dvije godine mandata da se izabere SILVANO VLAČIĆ.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo Rješenje o izboru potpredsjednika Gradskog vijeća (iz reda predstavničke manjine) Željka Ernečića na mandat od dvije godine.

Željko Ernečić (SDP) moli za riječ predsjednicu Vijeća, zahvaljuje vijećnicima na glasovanju za ovaj prijedlog i koristi priliku da pročita prijedlog 1/3 vijećnika u vijeću koji predlažu izmjenu Odluke o naknadi za rad članova Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela donesenu na Gradskom vijeću 8. kolovoza 2013. godine i objavljenu u „Službenim novinama Grada Labina“, broj 16/13., na način da se u članku 3. briše stavak 3., koji propisuje da potpredsjednici Gradskog vijeća imaju pravo na mjesečnu naknadu za svoj rad u iznosu od 1.250,00 kuna, te predlažu da i potpredsjednici imaju istu naknadu kao i svi drugi vijećnici u Vijeću tj. 500,00 kuna neto po prisustvovanju sjednici Vijeća.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, odgovara da će se prijedlog uzeti na znanje, ali da prijedlog izmjene odluke treba obraditi i pripremiti za jednu od narednih sjednica Vijeća.

Potpisani prijedlog 1/3 vijećnika u Vijeću prilaže se Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

AD. 4.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih Izmjena i dopuna Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik: Željko Ernečić (SDP).

Željko Ernečić (SDP) kaže da su vijećnici uglavnom upoznati sa svim projektima iz Programa, osim, kaže, da, barem on, o Projektu Pješačko-biciklističke staze Rabac-Duga Luka ne zna ništa i pita da li bi se vijećnike moglo upoznati i s ovim projektom prije nego što to uzme neki veći zamah.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara da se u svom obrazloženju nije osvrnula na projekte gdje se nisu desile promjene u smislu povećanja, a takav je i ovaj projekt pješačko-biciklistička staza Rabac-Duga Luka. Pojašnjava da je za ovaj projekt završeno idejno rješenje i definirana je trasa, te se ona može u dogovoru s Gradonačelnikom i prezentirati i pokazati. Staza obuhvaća potez od Maslinice do završetka granice Grada Labina i Općine Raša, a to je do uvale Prtlog. Ističe da se nastojalo maksimalno koristiti postojeće već utabane staze da se ne devastira prostor.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Druge Izmjene i dopune Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

AD. 5.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Prve Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

AD. 6.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih Izmjena Programa jačanja gospodarstva za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Prve Izmjene Programa jačanja gospodarstva za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

AD. 7.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih Izmjena i dopuna Socijalnog programa Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Prve Izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

AD. 8.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Prve Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

AD. 9.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih Izmjena i dopuna Proračuna Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina. Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik: Željko Ernečić (SDP).

Željko Ernečić (SDP) pozdravlja izmjenu Proračuna koja se odnosi na nabavu školskih udžbenika i pozdravlja odluku da se djeci u osnovnim školama kupe udžbenici, a iz priloženog se vidi da to i nije neka velika cifra, te da je ta cifra najveća u prvoj godini kada se kupuju svi novi udžbenici, a već u drugoj godini će ta cifra biti manja jer se udžbenici vraćaju za slijedeću generaciju učenika. Podsjeća da je on prošle godine kada se donosio Proračun za 2017. godinu predložio amandman u tom smislu tj. da se u Proračunu osiguraju sredstva za besplatne udžbenike i taj amandman je tada bio odbijen, a sada se to kroz ove izmjene i dopune Proračuna ipak radi, zato neće glasati za ovaj prijedlog tj. biti će uzdržan. Dalje kaže da ga zanima stavka – povećanje rashoda za kapitalne pomoći trgovačkom društvu u vlasništvu Grada Labina u iznosu od 255.000,00 kuna za kupnju servera u okviru E-grad. Ističe da se radi o prilično velikom iznosu i zanima ga koje trgovačko društvo će nabaviti taj server i čemu će taj server služiti.

Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti, odgovara vezano za nabavu školskih udžbenika da su sredstva za tu nabavu osigurana u Proračunu, a da li će druge godine također trebati osigurati ista sredstva ili ne, kaže da se to još ne zna sa sigurnošću jer je u planu školstva da se svake četiri godine izdaju nove školske knjige. Vezano za planirane povećane rashode u visini 255.000,00 kuna pojašnjava da je Grad Labin još prije oko 10 godina krenuo u Projekt E-grad i tada se server nabavio u sklopu trgovačkog društva Labin 2000, a s obzirom da je sadašnja oprema dotrajala, a i u cilju sigurnosti s obzirom da se radi o serveru na kojem je smješten sav informatički sustav Grada Labina i svih proračunskih korisnika, nužno je planirati ovaj rashod. Kaže da slijedi javna nabava, prethodno će se napraviti troškovnik, a sama javna nabava će pokazati pravi iznos cijene, u svakom slučaju misli da u toj cijeni ni je samo server već i dodatna oprema.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, dodatno pojašnjava da se ne radi o zamjeni jednog servera, već, nakon osam i pol godina, o zamjeni više servera, odnosno o kompletnoj rekonstrukciji kompletnog sustava i nije to za jedno trgovačko društvo, već su na ovaj server spojeni svi proračunski korisnici.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ donijelo „Druge Izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2017. godinu i projekcije za 2018. i 2019. godinu“.

AD. 10.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Plana razvojnih programa za 2017. godinu s projekcijama za 2018. i 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Željko Ernečić (SDP), Alda Miletić , (IDS-HNS-HSU), Vesna Šćira Knapić , (IDS-HNS-HSU).

Željko Ernečić (SDP) traži pojašnjenje vezano za stavku infrastrukture u starogradskoj jezgri i popločenje parternih površina za što se planiraju sredstva u 2017. godini, zna da se to odnosi na ulicu Aldo Negri, te dalje primjećuje da se 0 kuna planira u 2018. i 2019. godini i misli da to nije dobro jer zna, a i građani Starog grada mu kažu da je infrastruktura u Starom gradu Labinu loša, da, npr., kroz ulicu Dolinska teče otvorena kanalizacija i slijeva se u dvorište jednog stanara i misli da je krajnje vrijeme da se ta loša infrastruktura u Starom gradu popravi.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara da se tu radi o jednom od složenijih projekata na kojem se radi, a do sada se realiziralo ono što se uspjelo usuglasiti sa konzervatorskim odjelom u Puli da bi se došlo do svih potrebnih suglasnosti potrebnih za dobivanje građevinske dozvole. Trenutno se u fazi na nivou idejnog projekta unutar starogradske jezgre gdje ima čitav niz konzervatorskih uvjeta i zahtjeva za dodatnim istraživanjima, čitav niz detalja za usaglašavanje oko raznih postupanja kao npr. dokazivanja izvornog popločenja, povrata parternih površina u izvorno stanje, postavljena ormarića za struju, rješavanja ulaza u same zgrade, veliki problem je i prolaz fekalne kanalizacije kroz ulicu od Muzeja kroz vrata Sv. Flora itd., a isto tako usaglašavanje je potrebno za način rješavanja prihvata oborinskih voda, te se nada da će se nužna usaglašavanja i realizirati kako bi se moglo ići na lokacijsku dozvolu za starogradsku jezgru koja je kroz idejni projekat predviđena u 5 faza.

Alda Miletić , (IDS-HNS-HSU) pozdravlja inicijativu Hrvatskih domova zdravlja da su stavili na dnevni red da se nabavi ultrazvuk za ginekološku ambulantu, te se dalje zahvaljuje iseljenicima iz New York-a koji su donirali određeni iznos upravo za taj aparat.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, ispravlja vijećnicu Aldu Miletić i kaže da nabavu ultrazvučne opreme nisu stavili u program, kako je rekla vijećnica Hrvatski domovi zdravlja, ističe da to nije inicijativa državnog sustava nego je to inicijativa koja je krenula unutar Grada Labina, unutar svih nas, unutar svih građana, neovisno što javna nabava ide preko Istarskih domova zdravlja jer to tako propisuje zakon. Zahvaljuje udruzi u Americi koju je spomenula vijećnica Alda Miletić, te ističe da su i sve velike labinske gospodarske tvrtke također dale donaciju i još uvijek je u tijeku prikupljanje sredstava, zahvaljuje svima i vjeruje da će do kraja rujna/početka listopada doći novi ultrazvuk koji je zadnja riječ tehnike.

Vesna Šćira Knapić , (IDS-HNS-HSU) u ime Kluba vijećnika IDS - HNS – HSU nastavno na tematiku revitalizacije starogradske jezgre ističe da Klub podržava sve inicijative vijećnika kao i aktivnosti Grada na poduzimanju aktivnosti revitalizacije starogradske jezgre, te da je u tome rješavanje problema infrastrukture bitna stavka. Vjeruje da će se već kod izrade prijedloga Proračuna Grada Labina za 2018. godinu pojaviti prijedlozi i faze za rješavanje infrastrukture u Starom gradu Labinu kao prioritet za naredni period.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Prve izmjene i dopune Plana razvojnih programa za 2017. godinu s projekcijama za 2018. i 2019. godinu“.

AD. 11.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Labina za 2017. godinu“.
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i članova izabраниh s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Labina za 2017. godinu“.

AD. 12.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o kupnji nekretnine“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o kupnji nekretnine“.

AD. 13.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina na korištenje udrugama“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o izmjeni Odluke o dodjeli poslovnih prostora u vlasništvu Grada Labina na korištenje udrugama“.

AD. 14.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Informacija o pokretanju aktivnosti za raspisivanje lokalnog referenduma“.

Predlagatelj ove informacije je Gradonačelnik Grada Labina.

Informaciju je dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, utvrđuje da se radi o informaciji Gradonačelnika vijećnicima koju vijećnici primaju na znanje, ne otvara raspravu i zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Dovršeno u 20,20 sati.

ZAPISNIK SASTAVILA

Jasmina Milanović Ružić, v.r.

PREDSJEDNICA

Eni Modrušan, v.r.